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Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 ponttal 
értékeljük. 
A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. A nyílt végű kérdésekre csak abban 
az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás helyett 
bekarikázás). 
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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  Mert ekkor volt 55 éve, hogy meghalt 
Lugosi.  
Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 2  Blaskó Béla, 1882. 10. 20., Lugos, 
Magyarország  Két-két helyes válasz 1 pont.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 1  I  
1  H  
1  H  

Összesen 3  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 2  Tod Browning, Bram Stoker: Drakula, 
Universal filmstúdió 

Két-két helyes válasz 1 pont. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  B, E A kettőért együtt jár az 1 pont.  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  Hogy a temetését Frank Sinatra fizette 
ki. 

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  Martin Landau(t), Oscar-díjat A kettőért együtt jár az 1 pont. 
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  Mert ekkor már nem élt, és a díjat csak 
élő embereknek ítélik oda. 

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9 1  32 centes bélyeget  Akkor is jár a pont, ha a tanuló az 
adott információt tartalmazó mondat 
valamivel hosszabb részét írja ki.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10 a) 1  rossz szemmel nézte  
b) 1  azóta mindig horrorfilmekben játszott Vagy ugyanez másképpen 

megfogalmazva. 
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11 1  zaklatott  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

12 1  Müller Péter  
1  Ez magas hangrendű, a többi viszont 

vegyes.  
 

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

13 
H 

1  életrajzát  
1  műfog vagy műfogsor vagy művér  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

14 a) 1  B, A  
b) 1  A, B  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

15 
H 

1  plakátokkal  
1  legendássá  

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

16 
H 

1  ezerkilencszáztizenháromban  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

17 1  minőségjelző  
1  állítmány  
1  helyhatározó  

Összesen 3  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

18 a) 1  D  
b) 1  Pl.: (a)ki a legjobb alakítást nyújtja. Vagy bármely megfelelő alanyi 

mellékmondat. 
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

19 2 a: Szándék, tartalom Megfelel a szándéknak (filmismertető), 
tartalmazza a megadott adatokat: 2 pont 
Csak részben felel meg a szándéknak, 
illetve nem tartalmazza az összes adatot:  
1 pont 
Nem felel meg a szándéknak: 0 pont 

2 b: Stílus Stílusa megfelelő (megfelelő 
szóhasználat, gazdag szókincs): 2 pont 
Stílusa megfelelő, de kevésbé érdekes, 
ill. szegényesebb a szókincs: 1 pont 
Stílusa kevésbé megfelelő, szókincse 
szegényes: 0 pont 

1 c: Szerkezet, terjedelem A szöveg tagolása, külső megformáltsága 
és terjedelme megfelelő: 1 pont 
A szöveg tagolása, külalakja és 
terjedelme nem megfelelő: 0 pont 
Ha a tanuló az előírt terjedelemnél 
rövidebbet vagy jóval hosszabbat ír, de 
különben megfelelő a szerkezet, 1 pontot 
kap. 

1 d: Helyesírás A szövegben csak néhány helyesírási 
hiba van: 1 pont 
A szövegben sok a helyesírási hiba:  
0 pont 

Összesen 6  
 
Példa a szövegalkotásra:  
 
A 2008-ban készült Alkonyat című színes, magyarul beszélő amerikai filmet Catherine Hardwicke 
rendezte. A film 120 perces, csak 12 éven felüliek tekinthetik meg. A forgatókönyvet Melissa 
Rosenberg írta, Stephenie Meyer regénye alapján. A főszerepeket Kristen Stewart (Bella) és Robert 
Pattinson (Edward) játsszák. Bella megismerkedik Edwarddal, aki nagyon különös fiú. Szerelem 
szövődik közöttük. Mindezt nem nézi jó szemmel Jacob, Bella gyermekkori barátja, akinek szintén 
tetszik a lány. Elárulja Bellának, hogy Edward valójában vámpír... 
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II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  B  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  regény  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 2  Anikó vagy a mesélő; Mari, Éva, 
testvérek 

Két-két helyes válasz 1 pont.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  nyáron; augusztus éjszakában A két válaszért együtt jár az 1 pont.  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 a) 1  C  
b) 1  A lányok félnek, mert valaki jár a 

padláson.  
Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 a) 1  Megint a szokott műsor vagy Megint 
léptek  

b) 1  Új lakatokat szereltek fel. Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

c) 1  Kopogtatónak, mert kopogtatott. Csak a teljes válasz esetében jár az  
1 pont. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  a padláson  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  mozdulatlan vagy nyugodt  Vagy más megfelelő jelentésű szó.  
1  cipelte vagy vitte vagy húzta Vagy más megfelelő jelentésű szó. 

Összesen 2  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9 1  úgy mozogtam, mint akit dróton 
rángatnak 

 

1  guggoltak a bokrok  
Összesen 2  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10 1  B, D A két válaszért együtt jár az 1 pont. 
 
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11 1  Tüskevár  
 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

12 1  A Pál utcai fiúk; Szent Péter esernyője A két válaszért együtt jár az 1 pont. 
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

13 2 a: Szándék, tartalom Megfelel a szándéknak (vidám befejezés):  
2 pont 
Csak részben felel meg a szándéknak:  
1 pont 
Nem felel meg a szándéknak: 0 pont 

2 b: Stílus Stílusa megfelelő (megfelelő szóhasználat, 
gazdag szókincs): 2 pont 
Stílusa megfelelő, de kevésbé érdekes, ill. 
szegényesebb a szókincs: 1 pont 
Stílusa kevésbé megfelelő, szókincse 
szegényes: 0 pont 

1 c: Szerkezet, terjedelem A szöveg tagolása, külső megformáltsága és 
terjedelme megfelelő: 1 pont 
A szöveg tagolása, külalakja és terjedelme 
nem megfelelő: 0 pont 
Ha a tanuló az előírt terjedelemnél rövidebbet 
vagy jóval hosszabbat ír, de különben 
megfelelő a szerkezet, 1 pontot kap. 

1 d: Helyesírás A szövegben csak néhány helyesírási hiba 
van: 1 pont 
A szövegben sok a helyesírási hiba: 0 pont 

Összesen 6  
 
Példa a szövegalkotásra:  
 
Megpróbáltam megfordulni, hogy könnyebben lejöjjek. A lábam azonban beleakadt az ajtóba. Mari 
felmászott a létrán, hogy segítsen. Kiszabadította a lábam, de olyan erővel, hogy mindketten 
lezuhantunk a mélybe. Szerencsére nem esett bajunk. Mindhárman nagy nevetésben törtünk ki.  

 
 
Összpontszám: 60 


